

王锦书: 坚强女子养育三名大学生

通讯员 耿海军 王婷婷

贫困之家生三子

“王锦书真不简单,既要照顾丈夫,又要干活赚钱,还培养出了三名大学生!”24日,走进嘉鱼县官桥镇大牛山村,说起王锦书,几乎无人不知,无人不晓。

30多年里,这位普通农家妇女,不仅用她单薄的身躯撑起了一个家,还养育出了3名大学生——大儿子宋少坤毕业于武汉理工大学,现留校任教;二儿子宋少石毕业于河北省燕山大学,并获博士学位,现任职于东风神龙汽车公司;三儿子宋少桥毕业于天津工业大学,现在武汉理工大学就读研究生。

故事回溯到上世纪80年代初,大牛山村的孤寡老人宋思奇收养了本村贫困户家中一名名叫宋汉林的孩子为孙子,孩子渐渐长大,宋思奇便寻思着孩子需要成个家。

1978年,宋思奇托人给宋汉林说媒,当时22岁的赤壁姑娘王锦书相中了宋汉林的忠厚老实,便一别家乡走进了这个男人的生活。

嫁到宋家的时候,宋家一贫如洗,作为一名民办教师的宋汉林基本没有什么收入来源。为了改变家庭困境,王锦书便开始谋划脱贫致富的路子,她一方面说服丈夫弃教从农,一方面自己在发展起猪、鱼配套养殖。

没几年,一栋崭新的二层楼房在村里率先盖了起来,这让村民们羡慕不已。

婚后第九年,大儿子宋少坤呱呱坠地,两年后,双胞胎兄弟宋少石、宋少桥也降临了。正在大家都在为他们祝福时,王锦书却担忧以后的生活压力更重了!

为了获得更多的经济来源,王锦书开始在村里收购残次林,将其烧成炭再转卖给烧烤店。可就在一次砍树的时候,为保护一同做事的邻居,丈夫宋汉林被一棵大树狠狠地砸中了脑袋,当时就血流不止,王锦书便赶快将丈夫送往医院。

这一去宋汉林便是三天三夜没醒过来,王锦书哭着央求医生想办法救丈夫,自己也一步不离地守在病床前。王锦书的坚持终于换来了宋汉林的新生,只是从此以后,宋汉林的双眼失明,一只耳朵失聪。

偏偏祸不单行,这时候养祖父宋

灾祸面前不低头

思奇不慎摔伤致残,卧床不起,王锦书不仅要照顾丈夫,还要服侍祖父,所有的事情一下子全部压在了她一个人身上。

越是这样艰难的时候,越是需要坚强。王锦书边照顾着家里,边努力干活,好在三个孩子都很懂事,很少让她操心。

“以前家里条件不好,三个孩子读书都是靠自己,我们农村人没文化,也帮不上什么忙。”回忆起以前艰难的日子,王锦书满是感慨。

孩子们在读小学的时候,为了减轻家里的负担,懂事的宋少坤就带着

弟弟们晚上去地里摘大葱,回家洗干净后早上上学就带出去,在早点摊上用大葱换早点。

三兄弟在官桥小镇上可是小名人,每年考试都是名列前茅。他们不仅自己在学业上努力,平时还懂事地为家里分担农活。

“以前家里的农活多,即使孩子们在下午有重要的考试,中午回家的两个小时都会帮忙做事,还会主动做饭。”王锦书说,她对孩子们也没有什么特别的要求,只希望他们能好好读书,只要孩子愿意读,他们就尽力供。

穷人孩子早当家

努力总会换来成果。2002年,大儿子宋少坤以当时官桥镇中考第一名的好成绩考入了嘉鱼一中理科实验班。而在他考上大学的那年,两个弟弟也以优异的成绩考入了嘉鱼一中:老三考进实验班,老二则因两分的差距进入了平行班。

“当时老二和老三考进一中的时候,老师们都说,这家三兄弟真不错,两个考进了实验班,还有一个只差两分也能进。”王锦书说,当时学校的老师还打来电话给他们做工作,让他们家里出一点钱,让两个孩子都能上实验班,毕竟老二只差两分。

她边收购着残次林,边打理着自家留山、责任田里的庄稼作物,细心的她还把门前屋后栽满了果树,其间

套种上了花生、黄豆等经济作物,这样才能勉强够全家的生活和孩子们上学的开支。

穷人的孩子早当家,这句话来形容宋家三兄弟再恰当不过。

当时,已经读大学的宋少坤不仅自己申请了助学贷款,每逢周末、寒暑假还在学校兼职打工。双胞胎兄弟在高中里每个月也只有300块的生活费,考上大学后,也是自己打工挣钱,几乎没有伸手找家里要过钱。

如今,王锦书的孩子们都已长大成人,有了自己的一番事业和天地,因为勤奋和懂事,他们的未来会越来越精彩。

“南嘉舞步”红遍天

通讯员 熊铁山

伴随着美妙的音乐,陶醉在广场

舞中的市民越来越多。然而,在嘉鱼县人民广场上,一支由大妈自发组成的广场舞健身队不仅越跳越出色,而且通过向网络上传自己的广场舞视频,在短时间内“收获”了约15万人次的点击,他们的领头人就是石静。

2004年5月底,石静开始接触广场舞。“我以前身体不好,什么颈椎、腰椎病等都有,身上到处都是毛病,一个月里大概有半个月在医院做理疗,后来听别人说跳广场舞可以锻炼身体,就这样开始接触广场舞,不知不觉都十

年了。”石静回忆道。
“我们一开始是瞎跳,电脑普及后,我们的老师就是电脑视频,‘百度’一下会有很多广场舞视频,喜欢的就学。先是在家里对着视频跳,跳熟了就教大家。”石静说,一次又一次,容易一点的当场学会,难一点的三五天下来也能学会。就这样,快三、快四、恰恰舞、探戈……一个个广场舞很快从视频搬进了广场舞队,队伍也从开始的几个人发展到现在的数百人,其中不少大妈还是从麻将桌上被吸引过来。

广场舞让石静得到健康和快乐的同时,也让她萌生了该如何回报社会的想法。

石静说,一开始学跳广场舞,有的觉得太难,就放弃了,后来风靡全国的“佳木斯”广场舞出来后,我们大家又觉得有点简单。自去年4月以来,我综合两种舞步的长处,自创了第一套“十二节南嘉舞步操”,自费近6000元,请来专门的队伍来录制视频和合成音乐,然后在各大网站上发布。

不曾想效果出其的好。半个月,南嘉舞步的网络点击量就达5万人



次,不少网友留言相“顶”。

如今在网上“百度”一下南嘉舞步广场舞视频,一下就“蹦”出来数十个网页。

随着网络的“飘”红,今年5月,她又自创了第二套“十二节南嘉舞步操”,目前已经摄制完毕,处于后期制作阶段。

入梅时节雨绵绵

本报讯 记者孔伏波报道:夏日降

温的“妙策”有空调、凉席、冷饮等,但都不如老天发善心带来的自然清凉。

自24日入梅雨之后,连续几天的雨水,使温度从30℃以上陡降到25℃上

下,真是让人惬意得没话说。
而接下来的三天,依然每天都有雨水“光临”。凉快是凉快,但需要提醒的是:大家出行记得带伞,储物记得防潮。



27日
中雨 21~24℃
28日
小雨 21~26℃
29日
中雨 22~28℃

咸安区P(2014)46号国有建设用地使用权拍卖出让公告

根据《中华人民共和国土地管理法》、《中华人民共和国城市房地产管理法》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》等有关规定,经咸安区人民政府批准,咸安区国土资源局委托,咸安区土地交易中心联合湖北华星拍卖有限公司公开拍卖出让咸安区P(2014)46号地块国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

一、地块简介

地块编号	P(2014)46
宗地位置	咸安区马桥镇马桥村
宗地面积(㎡)	114684.4
主要规划指标	容积率≤2.0 建筑密度≤30% 建筑高度— 建筑层数— 绿地率≥30%
规划用途	商住用地
出让年限	商业40年;住宅70年
竞买保证金	970万元
拍卖起始价	4816万元

二、中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织除法律法规另有规定外,均可参加竞买,竞买人可以独立竞买,也可以联合竞买(联合申请竞买须经联合竞投所涉及的企业以合资、签订《国有建设用地使用权出让合同》的受让人),参加竞买须提交竞买申请,并提供竞买须知中要求提供的相关文件资料。

三、本次国有土地使用权拍卖出让采用增价拍卖方式,按照价高者得原则确定竞得人。

夺标体育俱乐部 (咸宁市青少年乒乓球队)招生简章

寒暑假期间面向全市招收新学员。凡是参训优秀学员,均给予湖北省乒乓球运动员注册资格,并有机会代表咸宁市参加全国各类型青少年乒乓球赛。

夺标体育俱乐部青少年乒乓球队,是咸宁市指定代表参加全省各类青少年赛事的运动队,现有教练员8人,运动员60人,其中国家二级运动员6人。训练场所以宽敞,比赛设施齐全,13张标准乒乓球台,能满足专业运动队的训练比赛需要。同时,设有队员宿舍、食堂、洗澡间、卫生间、室外综合型操场等。近年来,俱乐部培养了一批批优秀青少年乒乓球运动员,在各级别比赛中取得了优异成绩。

特别推荐:教练员鲁元发,男53岁,大学本科,国家高级乒乓球教练员,从事乒乓球训练工作30多年,

执教经验丰富,训练方法独特,是湖北省知名的资深乒乓球高级教练员,曾经培养多名优秀运动员,为国家队输送3人,省队输送20多人,他的执教必将把我市青少年乒乓球水平提升到一个新的高度。

收费标准:

开设科目	课时	训练时间	学费
专业班	12	周一至周五晚	420元
周末班	12	上午、下午任选一节	420元
寒暑假	25	上午、下午任选一节	800元

招生对象:青少年儿童
训练时间:提高班,周一至周五 16:00~21:00
周末班,周六至周日 9:00~11:00 15:00~17:00
暑假,上午 9:00~11:00 下午 15:00~17:00
报名:常年招生,随时随学。
电话:18971829863
地址:咸宁市咸宁大道86号
(三)银行账户
开户单位:咸宁市咸安区财政局非税收入汇缴结算户
开户行:中国邮政储蓄银行咸安支行营业部
账号:100240390980010001
咸安区国土资源局
2014年6月27日

用爱共筑香城才智长城

2014年咸宁市首届资助贫困生上大学募捐公告

百年大计,教育为本。一年一度的高考已经结束,十年寒窗,莘莘学子们都盼望实现自己大学梦想。但是,贫寒的家庭却有了有的学生上大学的拦路虎。据有关部门统计,今年,我市即将考入大学的16000多名大学生中,将有来自农村贫困家庭,城市低保户的近2000名大学生将面临入学难题。为了让贫困大学生顺利入学,由湖北百丈潭酒业有限公司率先捐资发起,由市教育局、咸宁日报社联合主办的“用爱共筑香城才智长城暨2014年咸宁市首届资助贫困生上大学大型公益活动”已正式启动。今年的宣传主题是“大家献出一点爱,让每一名贫困大学生能顺利入学。”

赠人玫瑰,手有余香。我们真诚帮助您实现爱的梦想,完成奉献爱的愿望。真情一线,大爱无疆,捐助从1元起,上不封顶。只要人人都献出一点爱,香城将变成美好人间,贫困大学生的人生,将因有您的一份爱而更加精彩。

捐助热线:0715-8128778

联系人:徐女士

咸宁市教育局
咸宁日报社
2014年6月16日

好酒助雅兴 情深百丈潭

社会广角

球迷难进门 竟然吹喇叭

本报讯 记者赵晓丽报道:世界杯作为一场全球盛事,吸引着全世界人们的眼球。它的魅力让众多球迷疯狂,引诱他们做出许多诡异的事。这不,就有人因为在外面看球太晚进不了家门,在门外吹了一个多小时的喇叭,惹得街坊四邻怨声载道。

在温泉某公司上班的李先生是一个地道的足球迷。世界杯开赛之后,他的黄金时期就来了。在家,老婆不喜欢看比赛,一个人即便喝着啤酒吃着炸鸡也没意思,用他的话说:完全没看球的氛围。

于是,李先生召集了一群志同道合的球友,在外面找了一个酒吧,一起看球。他们买了各种看球的道具,喇叭、哨子……那一个一个都是群情激昂,叫

得声嘶力竭。结果,一场球赛下来,李先生声音嘶哑,几乎不能发声。

凌晨两点多时,李先生回到了家门口。不料,妻子早已进入深度睡眠。敲门,没人应;喊叫,又发不了声,他急得团团转。

李先生灵机一动,想出了一个“妙计”的办法:吹喇叭唤醒老婆。

吹着吹着,骂骂咧咧的声音在幽静的夜里响起。原来,邻居们“屈服”于他喇叭的威力,都醒了。老婆却还没醒。他硬着头皮、顶着压力,坚持吹了一会,老婆才开了门,将他解救于“水深火热”当中。

点评:每个人有自己的爱好无可厚非,但如果你因为自己的爱好骚扰、伤害到他人,那就得悠着点了。

交警把车拦

王先生得意了一段时间,终于遇到了麻烦。

周一,王吉忠来温泉办事,途径马桥时,被上岗的交警拦住了——车身没有俩标,行车证也落在了家里,王吉忠的车涉嫌黑车被扣了。

王吉忠解释:车子是自己合法购买上牌的,俩标在后备箱的盖子上贴着。交警询问原因,原来是王吉忠为了美观,没有按规定张贴标志。王吉忠的做法让交警哭笑不得。

随后,在交警的引导下,王吉忠把俩标张贴在了前挡,行车证也被送来了,王吉忠的爱车才得以回家。

点评:爱美之心,人皆有之。但是,当爱美之心与规章制度相冲突时,前者就得让位于后者了。

不贴合格标

交警把车拦

夫妻好聚散 莫凉孩子心

“局”,许云有许云的“圈”,两人开始各玩各的,像两个天马行空的单身汉。

直到有一天,许云瞥见丹山收到一条暧昧短信,于是战火被点燃,两个平日里缺乏沟通的年轻人就不甘示弱,加上老人不得不领的帮腔,两人很快领取了离婚证,丹山“净身出户”,小胖跟妈妈还有外婆一起生活。

可是,小胖幼小的心灵充满了疑问:“妈妈不让我跟爸爸打电话,不让我吃爸爸送来的東西,难道爸爸真的不是好人吗?”

点评:如今是个讲究追求自我的年月,夫妻相处,谁也不想被委屈,于是离婚二字常常被提及,没准儿哪天就真的兑现了——如果缘分真的走到尽头,离婚无可厚非。但是,如果在孩子面前讽刺、挖苦甚至毁对方,伤害的恰恰是孩子!



遗失声明

通山康泰医院吴玲遗失护士执业证书,执业证编号:200834058876,特声明作废。

父亲王华兵,母亲江盈喜,遗失王文华(女,出生日期:2008年11月28日)出生医学证明,编号: